

Sedmáci z Dubicka jsou v učení jazyků nejlepší v Olomouckém kraji.



Brno, 21. listopadu 2024 – Žáci ze ZŠ a MŠ Dubicko v okrese Šumperk zvítězili v krajském kole mezinárodní soutěže Jazykový WocaBee šampionát. Soutěž probíhá pod záštitou Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR v online aplikaci na učení cizích jazyků WocaBee. Do šestého ročníku šampionátu se zapojilo rekordních 120 000 žáků a soutěží v něm třídy ze základních

a středních škol v celé České republice. ZŠ a MŠ Dubicko v okrese Šumperk aktuálně soutěží v celostátním kole Jazykového WocaBee šampionátu. Školy v něm mohou získat celkem 150 000 Kč na modernizaci a další atraktivní ceny.

WocaBee (www.wocabee.app) je online aplikace na učení cizích jazyků pro školy, která se na českých školách používá od roku 2018. Až 98 % učitelů potvrzuje, že žáci si díky procvičování ve WocaBee výrazně zlepšují své jazykové znalosti.

Soutěž [Jazykový WocaBee šampionát](#) hodnotí píli žáků v učení se nové slovní zásoby v aplikaci. V každém kole soutěže vítězí třídy, které získají nejvyšší denní průměr bodů za procvičování slovíček, tzv. WocaPoints na žáka. Třída tak soutěží jako tým a v šampionátu si své znalosti zlepšují všichni ve třídě.

Žáci VII. třídy ze ZŠ a MŠ Dubicko se probojovali do celostátního kola s denním průměrem 2544 bodů na žáka, přičemž každá správná odpověď při procvičování slovíček v aplikaci znamená zisk přibližně 2 WocaPoints.

Paní učitelka Jana Skácelová, která ve třídě vyučuje anglický jazyk, komentuje soutěž a výkon svých žáků následovně: *"Většina žáků pracovala na hraně svých možností. Krásné bylo, jak si sdíleli různé figle, jak se v dosažení bodů předháněli i při přechodu ze třídy do třídy. Bylo úžasné, jak u mnohých tato soutěž posílila týmového ducha. Věřím, že se se stejným nasazením vrhnou i do kola celostátního a že mě opět mnozí překvapí. A že*

Tisková zpráva



tomu vítězství někteří vůbec nevěřili. Jeden žák mi dokonce telefonoval v den vyhlášení výsledků večer domů, aby se ujistil, že je to první místo pravda."

V celostátním kole šampionátu mohou školy získat celkem až 150 000 Kč na modernizaci vyučování a další ceny od organizátora soutěže a partnerů. Tři nejlepší školy z celé České republiky si zároveň začátkem prosince změří síly v učení jazyků s nejlepšími ze Slovenska.

Organizátor soutěže a autor aplikace WocaBee Michal Ošvát hodnotí průběh šampionátu následovně: *"Šestý ročník Jazykového WocaBee šampionátu je pro nás opět rekordní – do soutěže se zaregistrovalo celkem až 120 tisíc žáků, kteří dosahují fantastických výkonů. Nejdůležitějším výsledkem je však motivace k učení a stovky naučených nových slovíček, která si žáci díky WocaBee skutečně zapamatují."*

Dosavadní výsledky soutěže spolu s podmínkami jsou dostupné na www.wocabee.app/soutez

Nad organizací soutěže [Jazykový WocaBee šampionát](#) převzalo záštitu Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR. Jazykový WocaBee šampionát v České republice dále podpořili:

Hlavní partner: LangBee

Partneři: Alza.cz, NIVEA

Mediální partneři: Řízení školy, Týdeník školství, Učitelské noviny, all4fun.cz

